



# СПАСАТЕЛЬ

## МЧС РОССИИ

№ 8 (717)

29 февраля — 6 марта 2020 года

12+

## С праздником, наши боевые подруги!

Министерство сердечно поздравляет с 8 Марта женщин, которые наряду с мужчинами несут нелегкую и благородную службу в МЧС России.



Фото Степана Змачинского



### ОФИЦИАЛЬНО

#### Высокая оценка подвига

Опубликован Указ Президента России № 153 «О награждении государственными наградами Российской Федерации».

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при спасении людей в экстремальных условиях, наградить:

**орденом Мужества:**

- Анатолия Мороза — главного инженера Службы строительства метрополитена акционерного общества «Объединение «ИНГЕОКОМ», Москва;

**медалью «За отвагу на пожаре»:**

- Андрея Глебова — слесаря-ремонтника общества с ограниченной ответственностью «СКВ-Компани», Архангельская область (посмертно);
- Михаила Сергеева — оперативного дежурного службы пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ по ТиНАО государственного казенного учреждения Москвы «Пожарно-спасательный центр»;
- Александра Шамоду — каменщика государственного унитарного предприятия Краснодарского края «Северо-Восточная водная управляющая компания «Курганинский групповой водопровод».

### ПОДДЕРЖКА

#### Помощь пострадавшим от паводка

Глава Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин подписал распоряжение № 441-р, определяющее размер бюджетных ассигнований регионам, пострадавшим от паводка, произошедшего в июле-августе 2019 года на территории Дальневосточного федерального округа, — Амурской области, Хабаровскому краю и Еврейской автономной области. Общая сумма средств, выделяемых в 2020 году Министром из Резервного фонда правительства на поддержку граждан, жилье которых было уничтожено или повреждено водой, составляет 2 536 108 500 рублей.

Бюджет Амурской области получит 347 318 500 рублей. Из них 272 270 700 рублей будут выплачены гражданам, потерявшим свое жилье в результате паводка. Эти выплаты пойдут на приобретение или строительство ими жилых помещений общей площадью 4617 кв. м. 59 869 300 рублей будут выделены гражданам на капитальный ремонт поврежденных жилых помещений общей площадью 10 079 кв. м. А 15 178 500 рублей будут предоставлены бюджетам муниципальных образований Амурской области на осуществление капитального ремонта поврежденных жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности. На эти деньги будет отремонтировано 2555,3 кв. м жилья.

Хабаровский край получит 1 328 091 700 рублей. Из них 1 225 523 200 рублей пойдут на покупку или строительство гражданами 18 932,8 кв. м нового жилья взамен уничтоженного паводком. 94 700 900 рублей будут направлены гражданам на капитальный ремонт принадлежащих им поврежденных жилых помещений общей площадью 15 942,9 кв. м. 7 867 600 рублей получат бюджеты муниципальных образований края на капитальный ремонт поврежденных жилых помещений.

860 698 300 рублей будут направлены бюджету Еврейской автономной области.

### НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

**180** гектаров

территории музея-заповедника «Крепость Керчь» разминировано специалистами Центра «Лидер» за последние 5 лет.

**18%**

составило сокращение гибели людей на пожарах за январь-февраль по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

### О ГЛАВНОМ

Жизнь не раз доказывала, что красота и женственность прекрасно сочетаются с такими качествами, как отвага и мужество.

Систему чрезвычайного ведомства трудно представить без женской чуткости и заботы. Женщины-кинологи, психологи, диспетчеры, медработники, инспекторы, спасатели и пилоты профессионально выполняют сложные и порой рискованные задачи для обеспечения безопасности граждан.

Успешно решая множество служебных вопросов, вы наполняете этот мир своей любовью и жизненной энергией, согреваете его нежностью и душевной щедростью, создаете атмосферу уюта и гармонии в своих семьях, воспитываете детей и придаете мужчинам решительность и силу.

Желаем вам доброго здоровья, семейного благополучия, успехов на службе и счастья в личной жизни!

МЧС России

#### От редакции

Древний грек Эзоп утверждал, что есть три беды — огонь, женщина и море. Оставим эти басни в стороне, поскольку мы уверены: современные женщины, а уж тем более служащие в МЧС, обладают даром отводить беду. Психологи и медики, кинологи и спасатели профессионально выполняют свою работу, что не раз подтверждено на практике.

А еще вы спасаете нас, мужчин, в самых разных жизненных ситуациях. Спасаете от болезни и дурной компании, от необдуманных действий и двойки на экзамене, от одиночества, в конце концов. Мы уверены в себе, строим далеко идущие планы, проводим серьезные совещания и вершим политику. Но давайте признаем: влияние современных женщин на бизнес, общественную и политическую жизнь, вопросы государственного устройства велико. Не понимать этого — значит просто не разбираться в женщинах, не видеть проявлений силы их ха-

рактера. Генрих Гейне по этому поводу пошутил: «Я бы не сказал, что женщины не имеют характера, — просто у них каждый день другой характер». Настоящие мужчины вас ценят и дорожат вашим мнением. А если и поступают по-своему, так это от того, что в них говорит сильное мужское начало, которое никуда не денется.

Мы часто рассказываем о героических поступках и добрых делах, совершенных представительницами прекрасной половины человечества. Вы способны на многое, в саму природу женского естества создателем заложено самопожертвование, которое порой бывает беспримерным. Умом мы понимаем, но сердцем трудно принять те случаи, когда женщинам приходится рисковать своей жизнью ради спасения другого человека. Наверное, это происходит потому, что где-то и в чем-то мы, мужчины, недорабатываем. Постараемся беречь вас и ценить — мам, жен, бабушек, дочерей, сестер и всех-всех боевых подруг.